

## Виссариона посадили в карцер из-за запрещённых предметов в СИЗО

Главу «Церкви последнего завета», также известной как секта Виссариона, Сергея Торопа перевели в карцер новосибирского СИЗО-1 из-за запрещённых предметов, которые у него нашли. Об этом 17 мая рассказали его адвокаты.



По словам адвокатов, у Виссариона нашли запрещённые предметы — лезвия. За это его поместили в карцер на 14 дней. Сам Тороп заявляет, что у него никогда не было лезвий. Он считает, что это надуманная причина, а помещение в карцер необоснованно.

Адвокаты будут жаловаться на это решение, также они пообещали сообщить об этом уполномоченному по правам человека в РФ Татьяне Москальковой. 19 мая у нее запланирована личная встреча, на которой будут присутствовать члены «Церкви последнего завета».

Ранее приближённого к Виссариону Сергея Торопа осудили за хранение патронов. Защита не согласна с приговором. Адвокаты считают, что почти весь приговор основан на опросе, который оперативники проводили без адвоката подсудимого, когда он уже являлся «фактическим подозреваемым» по делу.

---

- «Церковь последнего завета» — религиозное движение, основанное в 90-е годы. Её лидером является бывший слесарь и инспектор ДПС Сергей Тороп, сейчас он называет себя Виссарионом. Последователи считают 59-летнего Торопа воплощением Христа. Многие из них живут в собственной общине «Город Солнца» в Красноярском крае.

- 22 сентября силовики провели масштабную операцию по задержанию Виссариона и двух его приближённых. Их отправили в СИЗО.

- По версии СК, Тороп, Ведерников и Редькин почти 30 лет управляли незаконным религиозным объединением, брали деньги со своих последователей, а также применяли психологическое насилие.

Некоторые граждане подверглись длительному воздействию, причинившему тяжкий вред их здоровью.

• Ранее Ксения Собчак выпустила фильм о секте Виссариона. В фильме рассказали о людях, которые жалеют о вступлении в общину, а также о связях секты с губернатором Уссом и другими представителями краевой власти.

---

## Ранее на Бабре:

Ребёнка из общины Виссариона кормили только грудным молоком. Он стал инвалидом

Десант пиарщиков на одного бедового губернатора

---

Автор: Александр Мур   © Babr24.com   РАССЛЕДОВАНИЯ, РЕЛИГИЯ, КРАСНОЯРСК   👁 25138   18.05.2021, 15:17  
👍 979

URL: <https://babr24.com/?ADE=213994>   Bytes: 2543 / 2096   Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)